

“枫警”工作室融入进社区 隐患整治队排查细到户

这个派出所所有点不一般

我看青城新变化

□本报记者 马妍

基层社会治理,是社会和谐稳定的基石,是国家治理的命脉,也是解锁百姓幸福之门的密钥。今年以来,新城区公安分局东风路派出所创新工作模式,12月初成立“枫警”工作室,推进社区警务服务与社区服务管理深度融合,借助“社区+民警”组合拳,深化“社区+警源”治理,让小小工作室释放强基大能量,描绘新时代基层平安新“枫”景。

工作室成立以来,先后开展法治宣传教育、消防安全排查、防范电诈、防盗、户籍政策等宣传工作,履行“维护辖区稳定、守护一方平安、服务人民群众、推进社区治理”重要职责。

东风路派出所民警谢宇精心筹备,深入东影北街社区“枫警”工作室开展“老谢有话说——普法专栏”

宣传活动。“叔叔阿姨们,法律知识,对维护合法权益至关重要,就比如宪法,它与生活息息相关……”谢宇向居民深入浅出地讲解宪法知识,引导大家学法、守法、用法,营造了浓厚的法治氛围。

“枫警”工作室启动,居民赵先生说:“社区和民警结合起来,就是方便居民群众遇到问题,推门就能问,马上就能办。希望将来能为居民全面细致服务,为大家排忧解难。”据了解,自“枫警”工作室成立后,经过派出所与社区调解,先后成功解决了辖区两户邻居因空调外挂机放置于公共区域引发的长期邻里矛盾,居民对民警和社区工作人员连连感谢。半个月的时间,“枫警”工作室化解了居民矛盾纠纷50余件。

“张叔,您家门口的杂物,不仅妨碍了居民上下楼,也存在一定的安全隐患,请及时清理,同时今后我们还会定期上门检查。楼道是大家的安全通道,紧急时刻更是生命通道!”12月14日上午,在人和小区内,东风路

派出所民警正在对小区内杂物堆积情况进行检查。

“疏散楼梯、消防车通道等,就是被困者逃生的希望。”当天,民警在小区内对检查中发现的电动车乱停乱放、占用消防车通道的现象,对车主进行面对面宣传教育,通过细致的讲解,得到了群众的认同和理解,纷纷参与进来。

据了解,新城区公安分局东风路派出所成立了隐患整治队,对违规停放车辆、堆放杂物等影响消防车辆通行的违法行为进行检查和整治,并引导广大群众牢固树立消防安全意识。

“我们不光是隐患整治队,更是安全宣传队。”新城区公安分局东风路派出所民警谢宇介绍,民警还会结合入户排查走访中发现的问题隐患,联系社区网格员,深入辖区各居民小区,在物业的配合下,加强安全宣传,开展清理安全隐患行动。

据谢宇介绍,近期新城区公安分局东风路派出所创新工作模式,不管

是成立“枫警”工作室还是组建隐患整治队,都只为努力把联系服务群众工作末梢真正延伸到社区、小区最小管理单元,做好小纠纷、小隐患、小问题的处理,履行好“维护辖区稳定、守护一方平安、服务人民群众、推进社区治理”重要职责。

电力看台

2024年数据治理咨询项目评审验收工作圆满完成

近日,内蒙古电力集团内蒙古电力数字研究公司圆满完成2024年数据治理咨询项目评审验收工作。该公司在项目评审验收会上对数据治理咨询项目的项目背景、项目内容、建设历程和项目成果进行了详尽的汇报。内蒙古电力集团各相关部门和外部专家对《内蒙古电力公司数据主人制管理办法》《内蒙古电力公司数据认责管理细则》等33项成果交付物进行了细致的评审,并提出参考意见。

数据治理咨询项目以“谁产生、谁负责”的管理原则为理念,基于内蒙古电力集团数据管理标准,制定数据认责管控举措,坚持管业务必须管数据、管数据就是管业务,横向建立业务负责制的数据管理模式,纵向促进数据管理职责落实到一线员工。落实数据认责矩阵,形成横向协同、纵向贯通、源头治理的常态机制,持续提升数据治理质效,依托2023年数据治理工作中有关营配业务协同应用相关成果,配合开展营配基础台账数据贯通实施工作,为建立营销与生产侧数据关联关系提供数据支撑,挖掘数据资源价值。(黄勃)

志愿服务

12月15日,呼和浩特市总工会联合内蒙古自治区红十字仁爱妈妈志愿服务队,来到赛罕区黄合少镇红峡社区,共同开展“志愿美丽青城幸福草原都市”学雷锋义剪志愿服务活动,为这里的老航天人、环卫工人和居民开展了义务理发活动,深受大家欢迎。

本报记者 杨永刚 摄



内蒙古自然博物馆科普活动进社区

本报讯(记者 马妍)12月12日,内蒙古自然博物馆科普老师们走进了香北路街道安泰社区,为社区居民带来了一场别开生面的内蒙古生物多样性系列课程之《糟糕的沙漠》,以生动有趣的生态知识课堂丰富了居民的精神文化生活,也进一步增强了大家对沙生植物的了解和保护意识。

活动现场,博物馆科普老师精心设置了“沙漠是否应该在地球绝迹?”“大水漫灌与种植乔木是科学的治沙方式吗?”“荒漠等同于生命的禁区?”等多个问题同参与者开展热烈讨论,并通过课件将内蒙古沙

漠景观、沙生植物、治沙经验的图片和文字一一呈现。

居民们纷纷被神奇的沙生植物所吸引,这些沙生植物形态各异,有的形似利剑,有的宛如娇花,它们在干旱、恶劣的环境中顽强生长,展现出了惊人的生命力。科普老师细心地为大家讲解沙生植物的生态价值、适应策略以及在沙漠治理和生态平衡中所起到的重要作用。通过生动的讲解和形象的比喻,让居民们对沙生植物有了更深刻的认识,仿佛打开了一扇了解沙漠生态的窗户。

同时,活动还设置了互动环节,参与植物知识问答,赢取精美小礼

品;巧用纸张,制作植物手工。这不仅增加了活动的趣味性,更让居民们在互动中巩固了所学的知识。

内蒙古自然博物馆负责人表示,近期,内蒙古自然博物馆举办了内蒙古生物多样性系列课程进社区活动,得到了社区居民的广泛欢迎和积极参与。大家纷纷表示,今后将积极参与到生态保护行动中,为建设美丽家园贡献自己的一份力量。内蒙古自然博物馆将继续开展类型多样的自然科普活动,进一步推动内蒙古沙生植物的保护和宣传工作,让更多的人了解和关注沙生植物,共同为守护我们的生态环境而努力。

中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司:开展加油站值班经理考试工作

为进一步强化加油站管理,提高站经理业务技能水平和工作执行力,近日,中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司开展加油站值班经理考试工作。

此次考试范畴主要包括:加油站操作员中级工知识、加管综合知识、财务知识、党史知识、企业文化知识、时事政治六项内容,严格落实加油站经理队伍末位淘汰制度,激发全员学习热情,增强履职能力,有效调动大家学习的积极性,促进了日常工作经验的交流。(张红娟)